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LAMPIRAN 1 

LAMPIRAN KODE PROFIL PROGRAM 

  



 
 
 
 

 
 

Form 1. Tampilan Profil Program 

 

Kode Tampilan Program 

 
Public Class Form1 
 
    Private Sub START_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) 
Handles START.Click 
        Form2.Show() 
        Me.Hide() 
    End Sub 
 
    Private Sub Form1_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) 
Handles MyBase.Load 
 
    End Sub 
End Class 
 

  



 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 2 

LAMPIRAN KODE UTAMA PROGRAM 

  



 
 
 
 

 
 

Form 2. Distribusi Weibull 

 

Kode Tampilan Program 

Imports System 
Imports System.IO 
Imports System.Collections 
 
Public Class Form2 
    Dim hari(31) As String 
    Dim v(31) As String 
 
    Public Function Gamma(ByVal Dou1 As Double) As Double 
        Dim I As Integer 
        Dim Dou2 As Double 
        Dim Dou3 As Double 
 
        If Fix(Dou1) = Dou1 Then 
            If Dou1 = 0 Or Dou1 = 1 Then 
                Gamma = 1 
                Exit Function 
            Else 
                Dou2 = 1 
                For I = 1 To Dou1 - 1 
                    Dou2 = Dou2 * I 
                Next 
                Gamma = Dou2 
                Exit Function 
            End If 



 
 
 
 

 
 

        ElseIf Dou1 > 3 Then 
            Dou2 = 1 
            For I = 1 To (Fix(Dou1) - 1) 
                Dou2 = Dou2 * (Dou1 - 1) 
                Dou1 = Dou1 - 1 
            Next 
            Dou3 = Math.Exp(-0.57721566 * Dou1) / Dou1 
            For I = 1 To 9999 
                Dou3 = Dou3 * ((1 + (Dou1 / I)) ^ (-1)) * Math.Exp(Dou1 / I) 
            Next 
            Dou3 = Dou2 * Dou3 
            Gamma = Dou3 
        Else 
            Dou3 = Math.Exp(-0.577215664901533 * Dou1) / Dou1 
            For I = 1 To 9999 
                Dou3 = Dou3 * ((1 + (Dou1 / I)) ^ (-1)) * Math.Exp(Dou1 / I) 
            Next 
            Gamma = Dou3 
        End If 
    End Function 
 
    Private Sub btnopen_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) 
Handles btnopen.Click 
        tabelGrafik.Rows.Clear() 
 
        'Sorting Proses 
        '--------------------------------------------------------------------------------
---------------------- 
        Dim nilai As String = "" 
        Dim tgl As String = "" 
 
        For i As Integer = 0 To dataImport.Items.Count - 1 
            tabelGrafik.Rows.Add() 
 
            tgl = Microsoft.VisualBasic.Left(dataImport.Items(i), 2) 
            tabelGrafik.Rows(i).Cells(0).Value = tgl 
 
            nilai = Microsoft.VisualBasic.Right(dataImport.Items(i), 5) 
            tabelGrafik.Rows(i).Cells(1).Value = nilai 
        Next 
 
        tabelGrafik.Sort(tabelGrafik.Columns(1), 
System.ComponentModel.ListSortDirection.Ascending) 
 
        Dim baris As Integer = tabelGrafik.Rows.Count - 1 
 
        For j As Integer = 0 To baris - 1 
            Console.WriteLine(tabelGrafik.Rows(j).Cells(0).Value + "  " + 
tabelGrafik.Rows(j).Cells(1).Value) 
        Next 
 
        'Y dan X-Axes 
        '--------------------------------------------------------------------------------
---------------------- 
        Dim fx(baris) As Double 



 
 
 
 

 
 

        Dim ypl(baris) As Double 
        Dim xpl(baris) As Double 
 
        Console.WriteLine("") 
        Console.WriteLine("FX                         Y-AXIS                         X-
AXIS") 
        For k As Integer = 0 To baris 
            fx(k) = ((k + 1) - 0.3) / (baris + 0.4) 
            ypl(k) = System.Math.Log(System.Math.Log(1 / (1 - fx(k)))) 
            xpl(k) = System.Math.Log(tabelGrafik.Rows(k).Cells(1).Value) 
 
            Console.WriteLine(fx(k).ToString() + "          " + ypl(k).ToString() + "          
" + xpl(k).ToString()) 
        Next 
 
        'Linier Regression 
        '--------------------------------------------------------------------------------
---------------------- 
        Dim m, b, r As Double 
        Dim sumx, sumx2, sumxy, sumy, sumy2 As Double 
 
        sumx = 0 
        sumx2 = 0 
        sumxy = 0 
        sumy = 0 
        sumy2 = 0 
 
        For l As Integer = 0 To baris - 1 
            sumx = sumx + xpl(l) 
            sumx2 = sumx2 + xpl(l) ^ 2 
            sumxy = sumxy + xpl(l) * ypl(l) 
            sumy = sumy + ypl(l) 
            sumy2 = sumy2 + ypl(l) ^ 2 
        Next 
 
        m = (baris * sumxy - sumx * sumy) / (baris * sumx2 - sumx ^ 2)                                                  
'SLOPE 
        b = (sumy * sumx2 - sumx * sumxy) / (baris * sumx2 - sumx ^ 2)                                                  
'INTERCEPT 
        r = (sumxy - sumx * sumy / baris) / System.Math.Sqrt((sumx2 - sumx ^ 2 / baris) * 
(sumy2 - sumy ^ 2 / baris))   'CORRELATION 
 
        isiSlope.Text = m.ToString() 
        isiIntercept.Text = b.ToString() 
        isiCorrelation.Text = r.ToString() 
 
        Console.WriteLine("") 
        Console.WriteLine("SLOPE = " + m.ToString()) 
        Console.WriteLine("INTERCEPT = " + b.ToString()) 
        Console.WriteLine("CORRELATION COEEFICIENT = " + r.ToString()) 
 
        'Weibull Factors 
        '--------------------------------------------------------------------------------
---------------------- 
        Dim kshape As Double 



 
 
 
 

 
 

        Dim cscale As Double 
 
        kshape = m 
        cscale = System.Math.Exp(-b / kshape) 
 
        isiK.Text = kshape.ToString() 
        isiC.Text = cscale.ToString() 
 
        Console.WriteLine("") 
        Console.WriteLine("Shape Factor k1 = " + kshape.ToString()) 
        Console.WriteLine("Scale Factor c1 = " + cscale.ToString()) 
 
        'PCDF 
        '--------------------------------------------------------------------------------
---------------------- 
        Dim ri, rho, ex As Double 
        Dim arggam, resgam As Double 
        Dim pdf(baris) As Double 
        Dim cdf(baris) As Double 
        Dim ed As Double 
 
        rho = 1.225 
        ex = 2.7182818284590451 
 
        Console.WriteLine("") 
        Console.WriteLine("PDF                         CDF") 
 
        For p As Integer = 0 To baris - 1 
            ri = tabelGrafik.Rows(p).Cells(1).Value / (baris - 1) 
            pdf(p) = (kshape / cscale) * (ri / cscale) ^ (kshape - 1) * 
(System.Math.Exp(-(ri / cscale) ^ kshape)) 
            cdf(p) = 1 - (System.Math.Exp(-(ri / cscale) ^ kshape)) 
 
            tabelGrafik.Rows(p).Cells(2).Value = pdf(p).ToString() 
            tabelGrafik.Rows(p).Cells(3).Value = cdf(p).ToString() 
 
            Me.Chart1.Series(1).Points.AddXY(tabelGrafik.Rows(p).Cells(1).Value, 
tabelGrafik.Rows(p).Cells(2).Value) 
            Me.Chart1.Series(0).Points.AddXY(tabelGrafik.Rows(p).Cells(1).Value, 
tabelGrafik.Rows(p).Cells(3).Value) 
 
            Console.WriteLine(pdf(p).ToString() + "          " + cdf(p).ToString()) 
        Next 
 
        arggam = 3 / kshape 
        'resgam = System.Math.Sqrt(2 * System.Math.PI / arggam) * ((arggam / ex) ^ 
arggam) 
        resgam = Gamma(arggam) 
 
        ed = (rho * cscale ^ 3 / 2) * (3 / kshape) * (resgam) 
 
        isiED.Text = ed.ToString() 
 
        Console.WriteLine("") 
        Console.WriteLine("Energy Density = " + ed.ToString()) 



 
 
 
 

 
 

    End Sub 
 
    Private Sub Button1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) 
Handles btnnxt.Click 
        Form3.Show() 
        Me.Hide() 
    End Sub 
 
    Private Sub tombolImport_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As 
System.EventArgs) Handles tombolImport.Click 
        dataImport.Items.Clear() 
 
        OpenFileDialog1.FileName = "" 
        OpenFileDialog1.Filter = "Text Files (*.txt)|*.txt" 
 
        If OpenFileDialog1.ShowDialog = Windows.Forms.DialogResult.OK Then 
            
dataImport.Items.AddRange(System.IO.File.ReadAllLines(OpenFileDialog1.FileName)) 
        End If 
    End Sub 
End Class 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

 
 

Form 3. Analisa Kelayakan Ekonomis 

 

Kode Tampilan Program 

Public Class Form3 
    Dim jumlah_penghasilan_setahun1, jumlah_penghasilan_setahun2, 
jumlah_penghasilan_setahun3, jumlah_penghasilan_setahun4, jumlah_penghasilan_setahun5, 
jumlah_penghasilan_setahun6, jumlah_penghasilan_setahun7, jumlah_penghasilan_setahun8, 
jumlah_penghasilan_setahun9, jumlah_penghasilan_setahun10 As Double 
    Dim jumlah_pengeluaran_1_tahun, jumlah_pengeluaran_2_tahun, 
jumlah_pengeluaran_3_tahun, jumlah_pengeluaran_4_tahun, jumlah_pengeluaran_5_tahun, 
jumlah_pengeluaran_6_tahun, jumlah_pengeluaran_7_tahun, jumlah_pengeluaran_8_tahun, 
jumlah_pengeluaran_9_tahun, jumlah_pengeluaran_10_tahun As Double 
    Dim shape, scale As Double 
 
    Sub input() 
        'jari2txt.Text 
        'lamaoperasitxt.Text 
        'investasitxt.Text 
        'biayatahunantxt.Text 
        'sukubungatxt.Text 
        'umurturbintxt.Text 
        'hargatxt.Text 



 
 
 
 

 
 

        'LISTBOXANGIN.Text 
 
        isiVCi.Text = "3" 
        isiVr.Text = "8" 
        isiVCo.Text = "25" 
        isiPr.Text = "300" 
    End Sub 
 
    Private Sub HITUNG_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) 
Handles HITUNG.Click 
        If isiVCi.Text = "" Or isiVr.Text = "" Or isiVCo.Text = "" Or isiPr.Text = "" 
Then 
            MsgBox("Isi dulu Vci, Vr, VCo dan Pr") 
            isiVCi.Focus() 
        Else 
            Dim suku_bunga As Double 
            suku_bunga = Val(sukubungatxt.Text / 100) 
 
            'DAYA TURBIN ANGIN 
            Dim Daya As Double 
            Dim phi As Double = 3.14 
            Dim luas As Double = phi * jari2txt.Text ^ 2 
            Daya = Form2.isiED.Text * luas 
 
 
            'MONTE CARLO SIMULATION 
            tanpaMCS.Text = Format(Val(Daya), "#,#.##") 
            'Dim baris As Integer = Form2.tabelSorting.Rows.Count - 1 
            Dim baris2 As Integer = Form2.tabelGrafik.Rows.Count - 1 
            'Dim timearr(baris),  
            Dim wspeed(baris2), wspeedpro(baris2) As Double 
            Dim pow(baris2), avgpow(1000) As Double 
            Dim acak, simpow As Double 
 
            'rdum = VBMath.Rnd() 
 
            'shape = 10.737703794432 'shape factor 
            'scale = 6.4372996427762 'scale factor 
 
            'Turbine Data 
            Dim vci, vr, vco, pr As Double 
            Dim maxiter As Integer 
 
            vci = 3.0 'contoh data 
            vr = 8.0 
            vco = 25.0 
            pr = 300 
 
            vci = Val(isiVCi.Text) 
            vr = Val(isiVr.Text) 
            vco = Val(isiVCo.Text) 
            pr = Val(isiPr.Text) 
 
            maxiter = 1000 
 



 
 
 
 

 
 

            For m As Integer = 0 To baris2 - 1 
                wspeed(m) = Form2.tabelGrafik.Rows(m).Cells(0).Value 
            Next 
 
            Dim jpow As Double = 0 
 
            For n As Integer = 0 To maxiter - 1 
                For p As Integer = 0 To baris2 - 1 
                    acak = VBMath.Rnd() 
                    wspeedpro(p) = scale * ((-System.Math.Log(1 - acak)) ^ (1 / shape)) 
                Next 
 
                Dim vv, vk, a, b, c As Double 
 
                vv = 1 / ((vci - vr) ^ 2) 
                vk = ((vci + vr) / (2 * vr)) ^ 3 
                a = vv * (vci * (vci + vr) - 4 * vci * vr * vk) 
                b = vv * (4 * (vci + vr) * vk - (3 * vci + vr)) 
                c = vv * (2 - 4 * vk) 
 
                For s As Integer = 0 To baris2 - 1 
                    If (wspeedpro(s) < vci) Then 
                        pow(s) = 0 
                    ElseIf (wspeedpro(s) >= vci And wspeedpro(s) < vr) Then 
                        pow(s) = pr * (a + b * wspeedpro(s) + c * wspeedpro(s) ^ 2) 
                    ElseIf (wspeedpro(s) >= vr And wspeedpro(s) < vco) Then 
                        pow(s) = pr 
                    ElseIf (wspeedpro(s) >= vco) Then 
                        pow(s) = 0 
                    Else 
                        MsgBox("Ada yang Salah !!!") 
                        Stop 
                    End If 
                Next 
 
                Dim ipow As Double = 0 
 
                For t As Integer = 0 To baris2 - 1 
                    ipow = ipow + pow(t) 
                Next 
 
                avgpow(n) = ipow / (baris2 - 1) 
                jpow = jpow + avgpow(n) 
            Next 
 
            simpow = jpow / maxiter - 1 
            simpow = FormatNumber(simpow, 2) 
            dgnMCS2.Text = simpow 
            dgnMCS1.Text = simpow 
 
 
            'a) Kalkulasi Biaya 
            '- Kalkulasi Biaya Tanpa Bunga 
            Dim tanpa_bunga As Double 
            tanpa_bunga = Val(biayatahunantxt.Text) 



 
 
 
 

 
 

 
            '- Kalkulasi Biaya Dengan Bunga 
            Dim kalkulasi_biaya As Double 
            kalkulasi_biaya = (Val(biayatahunantxt.Text) * Val(suku_bunga) + 
Val(biayatahunantxt.Text)) 
            biayatahunantxt.Text = Format(Val(biayatahunantxt.Text), "#,#.##") 
 
            'b) Analisa Penghasilan dan Keuntungan 
            'Dim tingkat_bunga_pertama As Double 
            ''Dim produksi_harian As Double 
            'tingkat_bunga_pertama = Val(sukubungatxt.Text / 12) / Val(100) 
            ''produksi_harian = Val(dayatxt.Text)* Val(lamaoperasitxt.Text) 
 
            '- Penjualan Energi Selama Sebulan 
            Dim penjualan_energi_sebulan As Double 
            penjualan_energi_sebulan = Val(dgnMCS2.Text) * Val(hargatxt.Text) * Val(31) 
 
            '- Jumlah Penghasilan yang diterima di masa yang akan datang selama setahun 
pertama 
            Dim jumlah_penghasilan_setahun As Double 
            jumlah_penghasilan_setahun = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1) + 
Val(suku_bunga) ^ Val(1)) - Val(1) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(1))) 
 
            jumlah_penghasilan_setahun1 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(1) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(1))) 
            jumlah_penghasilan_setahun2 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(2) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(2))) 
            jumlah_penghasilan_setahun3 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(3) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(3))) 
            jumlah_penghasilan_setahun4 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(4) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(4))) 
            jumlah_penghasilan_setahun5 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(5) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(5))) 
            jumlah_penghasilan_setahun6 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(6) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(6))) 
            jumlah_penghasilan_setahun7 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(7) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(7))) 
            jumlah_penghasilan_setahun8 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(8) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(8))) 
            jumlah_penghasilan_setahun9 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(9) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(9))) 
            jumlah_penghasilan_setahun10 = Val(penjualan_energi_sebulan) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(10) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(10))) 
 
            '- Jumlah Pengeluaran di masa yang akan datang selama umur turbin 
            Dim jumlah_pengeluaran_selama_umur_turbin As Double 
            jumlah_pengeluaran_selama_umur_turbin = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + 
suku_bunga) ^ Val(10) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(10))) 
 
            jumlah_pengeluaran_1_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(1) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(1))) 
            jumlah_pengeluaran_2_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(2) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(2))) 
            jumlah_pengeluaran_3_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(3) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(3))) 



 
 
 
 

 
 

            jumlah_pengeluaran_4_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(4) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(4))) 
            jumlah_pengeluaran_5_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(5) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(5))) 
            jumlah_pengeluaran_6_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(6) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(6))) 
            jumlah_pengeluaran_7_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(7) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(7))) 
            jumlah_pengeluaran_8_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(8) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(8))) 
            jumlah_pengeluaran_9_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(9) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(9))) 
            jumlah_pengeluaran_10_tahun = Val(kalkulasi_biaya) * (Val(1 + suku_bunga) ^ 
Val(10) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1 + suku_bunga) ^ Val(10))) 
 
            'c) Grafik 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("1", 
jumlah_penghasilan_setahun1) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("1", jumlah_pengeluaran_1_tahun) 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("2", 
jumlah_penghasilan_setahun2) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("2", jumlah_pengeluaran_2_tahun) 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("3", 
jumlah_penghasilan_setahun3) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("3", jumlah_pengeluaran_3_tahun) 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("4", 
jumlah_penghasilan_setahun4) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("4", jumlah_pengeluaran_4_tahun) 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("5", 
jumlah_penghasilan_setahun5) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("5", jumlah_pengeluaran_5_tahun) 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("6", 
jumlah_penghasilan_setahun6) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("6", jumlah_pengeluaran_6_tahun) 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("7", 
jumlah_penghasilan_setahun7) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("7", jumlah_pengeluaran_7_tahun) 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("8", 
jumlah_penghasilan_setahun8) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("8", jumlah_pengeluaran_8_tahun) 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("9", 
jumlah_penghasilan_setahun9) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("9", jumlah_pengeluaran_9_tahun) 
            Me.Chart1.Series("Penghasilan").Points.AddXY("10", 
jumlah_penghasilan_setahun10) 
            Me.Chart1.Series("Pengeluaran").Points.AddXY("10", 
jumlah_pengeluaran_10_tahun) 
 
            'd) Net Present Value (NPV) 
            '- Present Value 
            Dim present_value As Double 
            present_value = Val(penjualan_energi_sebulan) * ((Val(1) + Val(suku_bunga)) ^ 
Val(10) - Val(1)) / (Val(suku_bunga) * (Val(1) + Val(suku_bunga)) ^ Val(10)) 
 
            Console.WriteLine("presentvalue = " + present_value.ToString) 



 
 
 
 

 
 

 
            '- Penghasilan Selama Umur Turbin 
            Dim penghasilan As Double 
            penghasilan = Val(present_value) 
            penghasilantxt.Text = Format(Val(penghasilan), "#,#.##") 
 
            '- NPV 
            Dim NPV As Double 
            NPV = (Val(present_value) - Val(jumlah_pengeluaran_selama_umur_turbin)) 
            npvtxt.Text = Format(Val(NPV), "#,#.##") 
 
            If Val(NPV) > 0 Then 
                npvt.Text = "Layak" 
                npvt.ForeColor = Color.Blue 
            Else 
                If Val(NPV) = 0 Then 
                    npvt.Text = "Tidak (Untung/Rugi)" 
                    npvt.ForeColor = Color.Red 
                Else 
                    If Val(NPV) < 0 Then 
                        npvt.Text = "Tidak Layak" 
                        npvt.ForeColor = Color.Red 
                    End If 
                End If 
            End If 
 
            'e) Internal Rate of Return (IRR) 
            Dim IRR As Double 
            IRR = ((Val(present_value) / Val(jumlah_pengeluaran_selama_umur_turbin)) - 
Val(1)) '* 100 
            Dim testirr As Double 
            testirr = Math.Round(IRR, 2).ToString 
            irrtxt.Text = testirr 
 
            If IRR > sukubungatxt.Text Then 
                irrt.Text = "Layak" 
                irrt.ForeColor = Color.Blue 
            Else 
                If IRR < sukubungatxt.Text Then 
                    irrt.Text = "Tidak Layak" 
                    irrt.ForeColor = Color.Red 
                End If 
            End If 
 
            'f) Benefit Cost Ratio (BCR) 
            Dim BCR As Double 
            BCR = (Val(present_value) / Val(jumlah_pengeluaran_selama_umur_turbin)) 
            Dim testbcr As Double 
            testbcr = Math.Round(BCR, 2).ToString 
            bcrtxt.Text = testbcr 
 
            If BCR > 1 Then 
                bcrt.Text = "Layak" 
                bcrt.ForeColor = Color.Blue 
            Else 



 
 
 
 

 
 

                If BCR < 1 Then 
                    bcrt.Text = "Tidak Layak" 
                    bcrt.ForeColor = Color.Red 
                End If 
            End If 
 
            'g) PayBack Period (PBP) 
            Dim PBP As Double 
            PBP = Val(investasitxt.Text) / (Val(jumlah_penghasilan_setahun10) - 
Val(jumlah_pengeluaran_10_tahun)) 
            investasitxt.Text = Format(Val(investasitxt.Text), "#,#.##") 
            Dim testpbp As Double 
            testpbp = Math.Round(PBP, 2).ToString 
            pbptxt.Text = testpbp 
 
 
            'KESIMPULAN 
            If NPV > 0 And IRR > sukubungatxt.Text And BCR > 1 Then 
                kesimpulantxt.Text = "Pembangunan sistem pembangkit listrik turbin angin 
layak untuk dilaksanakan apabila NPV > 0 , IRR > suku bunga dan BCR >  1.  " & "NPV:" & 
"Rp. " & Format(NPV, "#,#.##"", ") & "IRR:" & Math.Round(IRR, 2).ToString & ", " & "BCR: 
" & Math.Round(BCR, 2).ToString & ", " & "dan pengembalian modal investasi dalam jangkah: 
" & Math.Round(PBP, 2).ToString & "Tahun. " & ". " & "Pengambilan keputusan pembangunan, 
LAYAK karena memenuhi 3 unsur disyaratkan. " 
            Else 
                If NPV < 0 And IRR < sukubungatxt.Text And BCR < 1 Then 
                    kesimpulantxt.Text = "Pembangunan sistem pembangkit listrik turbin 
angin layak untuk dilaksanakan apabila NPV > 0 , IRR > suku bunga dan BCR >  1.  " & 
"NPV:" & "Rp. " & Format(NPV, "#,#.##"", ") & "IRR:" & Math.Round(IRR, 2).ToString & ", " 
& "BCR: " & Math.Round(BCR, 2).ToString & ", " & "dan pengembalian modal investasi dalam 
jangkah: " & Math.Round(PBP, 2).ToString & "Tahun. " & ". " & "Pengambilan keputusan 
pembangunan, TIDAK LAYAK karena tidak memenuhi 3 unsur disyaratkan." 
                Else 
                    If NPV < 0 And IRR > sukubungatxt.Text And BCR > 1 Then 
                        kesimpulantxt.Text = "Pembangunan sistem pembangkit listrik 
turbin angin layak untuk dilaksanakan kapabila NPV > 0 , IRR > suku bunga dan BCR >  1.  
" & "NPV:" & "Rp. " & Format(NPV, "#,#.##"", ") & "IRR:" & Math.Round(IRR, 2).ToString & 
", " & "BCR: " & Math.Round(BCR, 2).ToString & ", " & "dan pengembalian modal investasi 
dalam jangkah: " & Math.Round(PBP, 2).ToString & "Tahun. " & ". " & "Pengambilan 
keputusan pembangunan, TIDAK LAYAK karena tidak memenuhi salah satu dari 3 unsur 
disyaratkan. " 
                    Else 
                        If NPV > 0 And IRR < sukubungatxt.Text And BCR > 1 Then 
                            kesimpulantxt.Text = "Pembangunan sistem pembangkit listrik 
turbin angin layak untuk dilaksanakan apabila NPV > 0 , IRR > suku bunga dan BCR >  1.  " 
& "NPV:" & "Rp. " & Format(NPV, "#,#.##"", ") & "IRR:" & Math.Round(IRR, 2).ToString & ", 
" & "BCR: " & Math.Round(BCR, 2).ToString & ", " & "dan pengembalian modal investasi 
dalam jangkah: " & Math.Round(PBP, 2).ToString & "Tahun. " & ". " & "Pengambilan 
keputusan pembangunan, TIDAK LAYAK karena tidak memenuhi salah satu dari 3 unsur 
disyaratkan. " 
                        Else 
                            If NPV > 0 And IRR > sukubungatxt.Text And BCR < 1 Then 
                                kesimpulantxt.Text = "Pembangunan sistem pembangkit 
listrik turbin angin layak untuk dilaksanakan apabila NPV > 0 , IRR > suku bunga dan BCR 
>  1.  " & "NPV:" & "Rp. " & Format(NPV, "#,#.##"", ") & "IRR:" & Math.Round(IRR, 



 
 
 
 

 
 

2).ToString & ", " & "BCR: " & Math.Round(BCR, 2).ToString & ", " & "dan pengembalian 
modal investasi dalam jangkah: " & Math.Round(PBP, 2).ToString & "Tahun. " & ". " & 
"Pengambilan keputusan pembangunan, TIDAK LAYAK karena tidak memenuhi salah satu dari 3 
unsur disyaratkan." 
                            Else 
                                If NPV < 0 And IRR < sukubungatxt.Text And BCR > 1 Then 
                                    kesimpulantxt.Text = "Pembangunan sistem pembangkit 
listrik turbin angin layak untuk dilaksanakan apabila NPV > 0 , IRR > suku bunga dan BCR 
>  1.  " & "NPV:" & "Rp. " & Format(NPV, "#,#.##"", ") & "IRR:" & Math.Round(IRR, 
2).ToString & ", " & "BCR: " & Math.Round(BCR, 2).ToString & ", " & "dan pengembalian 
modal investasi dalam jangkah: " & Math.Round(PBP, 2).ToString & "Tahun. " & ". " & 
"Pengambilan keputusan pembangunan, TIDAK LAYAK karena tidak memenuhi salah satu dari 3 
unsur disyaratkan." 
                                Else 
                                    If NPV < 0 And IRR > sukubungatxt.Text And BCR < 1 
Then 
                                        kesimpulantxt.Text = "Pembangunan sistem 
pembangkit listrik turbin angin layak untuk dilaksanakan apabila NPV > 0 , IRR > suku 
bunga dan BCR >  1.  " & "NPV:" & "Rp. " & Format(NPV, "#,#.##"", ") & "IRR:" & 
Math.Round(IRR, 2).ToString & ", " & "BCR: " & Math.Round(BCR, 2).ToString & ", " & "dan 
pengembalian modal investasi dalam jangkah: " & Math.Round(PBP, 2).ToString & "Tahun. " & 
". " & "Pengambilan keputusan pembangunan, TIDAK LAYAK karena tidak memenuhi salah satu 
dari 3 unsur disyaratkan." 
                                    Else 
                                        If NPV > 0 And IRR < sukubungatxt.Text And BCR < 
1 Then 
                                            kesimpulantxt.Text = "Pembangunan sistem 
pembangkit listrik turbin angin layak untuk dilaksanakan apabila NPV > 0 , IRR > suku 
bunga dan BCR >  1.  " & "NPV:" & "Rp. " & Format(NPV, "#,#.##"", ") & "IRR:" & 
Math.Round(IRR, 2).ToString & ", " & "BCR: " & Math.Round(BCR, 2).ToString & ", " & "dan 
pengembalian modal investasi dalam jangkah: " & Math.Round(PBP, 3).ToString & "Tahun. " & 
". " & "Pengambilan keputusan pembangunan, TIDAK LAYAK karena tidak memenuhi salah satu 
dari 3 unsur disyaratkan." 
                                        End If 
                                    End If 
                                End If 
                            End If 
                        End If 
                    End If 
                End If 
            End If 
        End If 
 
        HITUNG.Enabled = False 
    End Sub 
 
    Private Sub RESET_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) 
Handles RESET.Click 
        jari2txt.Text = "" 
        dgnMCS1.Clear() 
        lamaoperasitxt.Text = "" 
        investasitxt.Text = "" 
        biayatahunantxt.Text = "" 
        sukubungatxt.Text = "" 
        umurturbintxt.Text = "" 



 
 
 
 

 
 

        hargatxt.Text = "" 
 
        LISTBOXANGIN.Text = "Horizontal" 
 
        penghasilantxt.Clear() 
        npvtxt.Clear() 
        npvt.Clear() 
        irrtxt.Clear() 
        irrt.Clear() 
        bcrtxt.Clear() 
        bcrt.Clear() 
        pbptxt.Clear() 
        kesimpulantxt.Clear() 
        tanpaMCS.Clear() 
        dgnMCS2.Clear() 
 
        'isiVCi.Text = "" 
        'isiVr.Text = "" 
        'isiVCo.Text = "" 
        'isiPr.Text = "" 
 
        Chart1.Series("Pengeluaran").Points.Clear() 
        Chart1.Series("Penghasilan").Points.Clear() 
 
        HITUNG.Enabled = True 
    End Sub 
 
    Private Sub BACK1_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) 
Handles BACK1.Click 
        Form2.Show() 
        Me.Close() 
    End Sub 
 
    Private Sub Form3_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs) 
Handles MyBase.Load 
        shape = Val(Form2.isiK.Text) 
        scale = Val(Form2.isiC.Text) 
 
        k.Text = shape 
        c.Text = scale 
 
        input() 
    End Sub 
End Class 
 



 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 3 

HASIL SIMULASI  PROGRAM 

  



 
 
 
 

 
 

Tabel Data Kecepatan Angin Lokasi Perairan Selayar 

 

 
 

 

 

 

 

 

Tampilan Hasil Program 

1. Distribusi Weibull 

 
 

 

 

Tanggal 
Kec. Angin 

(m/s) 

 

Tanggal 
Kec. Angin 

(m/s) 

 

Tanggal 
Kec. Angin 

(m/s) 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

7.66 

7.54 

7.24 

5.94 

6.32 

6.10 

6.60 

5.98 

5.17 

5.56 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

5.48 

6.34 

6.22 

6.54 

6.78 

6.50 

6.30 

5.78 

5.72 

6.24 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 

29 

30 

31 

6.68 

6.26 

5.15 

5.24 

5.98 

5.96 

5.18 

5.30 

5.72 

6.16 

6.94 



 
 
 
 

 
 

2. Grafik PDF dan PDF 

 

 
 

3. Analisa Kelayakan Ekonomis 

 

 
 

 



 
 
 
 

 
 

4. Grafik Perbandingan Penghasilan dan Pengeluaran 

 

  



 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAMPIRAN 4 

TARIF LISTRIK PLN 

  



 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 






